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…“hogy összeírják jegyesével, Máriával együtt, aki áldott állapotban volt.“ Lk 2:5 
    

Kedves Karácsonyt váró Testvérek az Úrban! 
    

Jó olyan ünnepre készülni, mint egykoron: kinyílt a nappali ajtaja és elénk tárult a karácsonyfa 
csodálatos pompájában, felcsendült a „Mennyből az angyal”. Mostanság pedig a november végi rövidülő és 
korán sötétedő napokban fényesen ragyognak a kirakatok sok-sok csillogó dísszel, ajándékkal. Hirdetik a 
mára üzleti fogássá alakúlt ünnep közeledtét. De, vajon csodára várunk-e? 
      

A decemberi téli hideg estéken varázslatos és vidám barangolás a híres nürnbergi karácsonyi vásár 
hangulatos, ínycsiklandó kirakodóvásár sorai közt. Ott mennyei hangzású gyermekkórust hallgathatunk  
csillogás és angyali trombitaszó mellett, sültkolbászt ropogtatva, búbánat nélkül forralt borral melegedhetünk és 
rengeteg mosolyogó, egymással vidáman csevegő közt tülekedhetünk. Mint ha ezekre az estékre megszüntek a 
hétköznap gondjai. Valóban lehetséges ez? Ez jelentené a felkészülést az ünnepre? Mit is jelent várni? 

     

Az Íge utalása szerint Mária áldott állapotban volt, várta a gyermekét. A várakozás áldás. A várakozás a 
tanítvány számára mindig csendes, izgalmakkal és kegyelemmel teli szent időszak. Földi vándorlásunk során 
kegyelem maga az odáig jutás, kegyelem a hajlék kidíszítése; kegyelem az áhítatos elcsendesedés; kegyelem az  

 alázatunk; kegyelem az Úrra való figyelés, az ünneplés lehetősége. Valamire vagy valakire várni reménységet 
 jelent! Tény az, hogy mindenki vár valamire. A tanítvány az Urat várja. De vajon mindenki reménységgel  
várakozik? Vagy csak addig, amíg a személy, vagy esemény elérkezik és a várva-várt nap beteljesedik; aztán  
jöhetnek újra a kemény hétköznapok? 

      

Advent olyan időszak, amikor az Úrra - az Úr érkezésére várunk. Lelkünket, gondolatainkat arra hangoljuk, 
hogy bennünk is megszülessék, hogy bennünket is átjárjon a karácsony öröme. Képzeletünkben kiszínezzük  
milyen is a Megváltó érkezése, aki elhozza életünk értelmét, aki maga a csoda. 

              

A várakozás mindig összehozza az embereket. Együtt várni jó és ajándék. Mária sem egyedül várt, ott volt 
vele a férje József. A mennyei csodára várni pedig öröm és boldogság. Akkor elmúlik minden fájdalom, akkor  
nem kérdezed, hogy mikor jön már, akkor meggyógyulnak emberi kapcsolataid, a sötétséget világosság váltja fel  
és a fenyőfa fénye elszáradása után sem alszik ki. 

    

Vajon nehéz-e elcsendesedve várni az Úrra? Vagy a szívedben Te is átéled azt az elmondhatatlan örömöt, 
amely Krisztusra mutat? Állj meg, gondold át! Milyen jó lenne, ha mindenki átélhetné ezt a csodát, ha mindenki  
jól használhatná ki ezt az adventi várakozást, ha mindenki számára megszületne a Megváltó! Hiszen az ünnep, az 
advent lényege ez! Mária tudta, hogy kire vár. Te kire vársz?  

     

Hidd el, ha Jézusra vársz, az meghatározza egész jövődet és hátralevő életedet! Kívánom, hogy magad is 
áldásként, öröm- és kegyelemként éldd meg az adventi várakozást! Nyissd meg a szívedet és várj Krisztusra,  
a csodára és nem lesz többé rideg, hideg, magányos karácsonyod! Te is légy tanítványa, és beteljesül az Írás:  
„Akik pedig befogadták, azokat felhatalmazta arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek; mindazokat, akik hisznek az 
ő nevében.” Jn 1:12.  
    

Eképp kívánok kegyelemteljes adventi várakozást és áldott Karácsonyt! 
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